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Protokół nr LVI/18 

z sesji Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

odbytej w dniu 27 sierpnia 2018 r. 

w sali konferencyjnej Domu Kultury PROMYK w Nowogrodźcu 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Antonina Szelechowicz o godzinie 15:00 otworzyła sesję i po 

powitaniu radnych oraz wszystkich zebranych oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności 

aktualnie w obradach uczestniczy 13 radnych, co wobec ustawowego składu Rady 

wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych 

decyzji.  

 

Nieobecni radni: Ryszard Jaworski, Artur Kozioł. 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Następnie Przewodnicząca Rady poinformowała, że sesja została zwołana na wniosek 

Burmistrza Nowogrodźca z następującym porządkiem: 

 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku dziennego obrad. 

3. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy i Miasta Nowogrodziec na 2018 

rok; 

2) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta Nowogrodziec; 

3) w sprawie utworzenia obwodu głosowania w Samodzielnym Publicznym Zakładzie 

Opieki Zdrowotnej w Nowogrodźcu dla przeprowadzenia głosowania w wyborach  

samorządowych. 

4. Zakończenie obrad. 

 

Jednocześnie zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi do przedstawionego porządku 

dziennego obrad. 

Nie wniesiono uwag. 

 

Ad. 3.  
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Uchwała nr LVI/386/18 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 27 sierpnia 2018 r. 

 

w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy i Miasta Nowogrodziec na 2018 rok. 

 

Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz otworzyła dyskusję. 

 

Burmistrz R. Relich uzasadniając tryb nadzwyczajny zwołania sesji poinformował, 

że związany jest z rewitalizacją płyty ul. Rynek i ul. Kościuszki w Nowogrodźcu. W wyniku 

zamówienia publicznego, które ogłosiliśmy po zakończeniu prac inwentaryzacyjnych 

związanych z zakończeniem współpracy z poprzednią firmą, której rok temu został 
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przekazany plac budowy. W drodze zamówienia publicznego jesteśmy, za zgodą oczywiście 

Rady Miejskiej jeżeli nastąpi zmiana uchwały, która jest przedmiotem obrad dzisiejszej sesji 

i zmiana Wieloletniej Prognozy Finansowej, gotowi na ogłoszenie wyniku i podpisanie 

umowy, a w następstwie wznowienia prac. Kryteria, jeżeli chodzi o prawo zamówień 

publicznych są znane. Wybór przede wszystkim oparty jest o zgodność oferty ze specyfikacją 

i istotnych warunków zamówienia oraz warunkach kontraktu, które są w ogłoszeniu 

o zamówieniu publicznym. Są dwie wagi procentowe, czyli 60% to jest cena, 40% są to 

warunki gwarancji, których wykonawca udziela na wykonane roboty po zakończeniu 

kontraktu i odpowiedzialność z tym związana. Tak też było w poprzednim zamówieniu, 

w związku z tym zamawiający, jeżeli oferta spełnia kryteria formalne nie ma podstaw do 

odrzucenia oferty. Zamawiający jest tą ofertą związany i w następstwie następuje podpisanie 

umowy. Przedkładamy projekt – rozpoczęcie inwestycji, sposób i źródło finansowania – jak 

przystępowaliśmy do tej inwestycji to z udziałem tylko i wyłącznie środków własnych. Na 

ostatniej sesji informowałem, że dzięki staraniom naszym udało się pozyskać dotację 

w kwocie 3.2 mln zł. W związku z tym to znacząco poprawia sposób finansowania, bo jest to 

w zasadzie 75% tego kontraktu. Z poprzednim wykonawcą rozliczyliśmy się na podstawie 

prac inwentaryzacyjnych, sprawa jest dla nas jakby formalnie zamknięta. Ewentualne 

roszczenia nasze bądź wykonawcy, jeżeli się w ogóle pojawią, będą miały następstwo na 

drodze sądowej. Ryzyka w naszej ocenie i ocenie prawnej po stronie zamawiającego czyli 

Gminy nie ma i ono nie występuje. Prosiliśmy o tryb nadzwyczajny z uwagi na przestój 

i komplikacje z tym związane dla mieszkańców i przedsiębiorców, którzy prowadzą 

działalność gospodarczą w obrębie centrum miasta. Zależało nam, żeby prace wznowić 

możliwie jak najszybciej. Wpłynęła jedna oferta. Rynek jest ograniczony, wielu wykonawców 

jest zajętych innymi kontraktami i brakuje też w tych firmach pracowników. W związku 

z tym w konsekwencji rekomendujemy przy zwiększeniu środków podpisanie umowy 

i wznowienie prac budowlanych. Wykonawca deklaruje na podstawie oceny, że zakończy 

prace do końca roku. Jeżeli aura pozwoli to nasadzenie zieleni nastąpi w I bądź II kwartale 

2019 r. Ocena, jeżeli chodzi o prace, czy referencje firmy są bardzo dobre. Poprzednia 

w zasadzie miała dobre referencje, wykonywała dla nas dwa kontrakty. Nie mogliśmy 

przypuszczać, czy rokować, że sytuacja się zmieni, ale w ostatnim roku czy dwóch można 

zauważyć jak dynamicznie następują zmiany na rynku pracy, jakie są ceny usług i szereg 

różnych innych historii, które miały miejsce. I ta decyzja przy takiej organizacji pracy i słabej 

jakości, przy ocenie, że termin może nie być dochowany zdecydowaliśmy o zakończeniu 

współpracy i uważam, że ta decyzja była dobra i myślę, że się obroni przy nowej firmie i przy 

wznowieniu prac. Prosi o wyrażenie na to zgody. Efekt pozyskania dotacji zupełnie zmienia 

obraz rozliczenia tej inwestycji i to jest bardzo dobra wiadomość.  

 

Następnie Skarbnik I. Johna-Rudko omówiła proponowane zmiany. 

 

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz zamknęła dyskusję. 

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy i Miasta 

Nowogrodziec na 2018 rok została podjęta. 

 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 13 radnych, „za” podjęciem uchwały – 13, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0. 
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Uchwała nr LVI/387/18 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 
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z  dnia 27 sierpnia 2018 r. 

 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta Nowogrodziec. 

 

Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz otworzyła dyskusję. 

 

Skarbnik I. Johna-Rudko omówiła proponowane zmiany. 

 

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz zamknęła dyskusję. 

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

i Miasta Nowogrodziec została podjęta. 

 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 13 radnych, „za” podjęciem uchwały – 13, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0. 
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Uchwała nr LVI/388/18 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z  dnia 27 sierpnia 2018 r. 

 

w sprawie utworzenia obwodu głosowania w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki 

Zdrowotnej w Nowogrodźcu dla przeprowadzenia głosowania w wyborach  samorządowych. 

 

Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz otworzyła dyskusję. 

 

Burmistrz R. Relich zapoznał z treścią uchwały. Ponadto poinformował, że istnieje 

konieczność utworzenia obwodu. Każdy głos na wagę złota, w związku z tym jak najbardziej 

mieszkańcy przebywający w zakładzie będą mieli prawo do głosowania.  

 

W związku z brakiem pytań Przewodnicząca Rady A. Szelechowicz zamknęła dyskusję. 

 

W wyniku głosowania uchwała w sprawie utworzenia obwodu głosowania w Samodzielnym 

Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Nowogrodźcu dla przeprowadzenia głosowania 

w wyborach  samorządowych została podjęta. 

 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 13 radnych, „za” podjęciem uchwały – 13, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0. 

 

Ad. 4. Przewodnicząca Rady Miejskiej A. Szelechowicz stwierdziła, że porządek obrad został 

wyczerpany i o godzinie 15:30 zamknęła LVI sesję Rady Miejskiej w Nowogrodźcu. 

 

        Protokołowała:                                                              Przewodniczyła: 

 

 

       Jolanta Janeczko                                     Przewodnicząca Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

 

               podinspektor                                                            Antonina Szelechowicz 


